

# ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

10 Ιανουαρίου 2016

**Αγαπητέ κ. Πρόεδρε,**

ευχαριστώ για την ευγενή σας πρόσκληση για να παραστώ στην ετήσια εκδήλωση της Ένωσης Πολυτέκνων Σαντορίνης.

Εύχομαι υγεία και δύναμη σε εσάς, στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου σας και στους συναδέλφους πολύτεκνους γονείς της Ένωσης.

Στα δε παιδιά που βραβεύονται σήμερα, τα συγχαίρουμε για τις επιτυχίες των, καλές σπουδές τους ευχόμαστε και τα ευχαριστούμε που μας κάνουν περήφανους εμάς τους γονείς των.

Τα δημογραφικά στοιχεία της χώρας μας, είναι ιδιαίτερα ανησυχητικά και μάλιστα σοκάρουν τα τελευταία στοιχεία γεννήσεων και θανάτων για το έτος 2015. Σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση από τα στοιχεία του Υπουργείου Εσωτερικών, το 2015 οι θάνατοι σε σχέση με το 2014, αυξήθηκαν κατά 7.000 και οι γεννήσεις μειώθηκαν για άλλη μια χρονιά και έπεσαν κατά 1.100 περίπου, δηλαδή ο ελληνικός πληθυσμός (χωρίς να υπολογίζουμε τους νέους μας που μεταναστεύουν) μειώθηκε κατά 28.887 το 2015! Η συνεχιζόμενη «λευκή γενοκτονία» του γένους μας συνεχίζεται, με μια βίαιη, απάνθρωπη επίθεση κατά των οικογενειών μας και των παιδιών μας!

Τον Ιούνιο του 2010, μετά το 1ο Μνημόνιο, ο τότε Πρόεδρος του Ευρωκοινοβουλίου κ. Μπούζεκ, μιλώντας στην Βουλή των Ελλήνων προσκεκλημένος της Ελληνικής Κυβέρνησης, είχε τονίσει: «Η επίλυση του δημογραφικού, ίσως είναι η βέλτιστη λύση στην οικονομική κρίση που περνάτε»... Αυτή η δήλωση έπρεπε να καθοδηγεί τις αποφάσεις των πολιτικών μας... Δυστυχώς όμως, καθώς αυτοί φαίνεται να πάσχουν από βαριάς μορφής βαρηκοΐα... όχι μόνο δεν έκαναν απολύτως τίποτα, για την αντιμετώπιση του δημογραφικού προβλήματος, αλλά απεναντίας έχουν βαλθεί να εξοντώσουν και τις οικογένειες μας! Σήμερα δε, δεν μπορούν να αντιληφθούν ότι το ασφαλιστικό δεν μπορεί να λυθεί, αν δεν λυθεί πρώτα το δημογραφικό πρόβλημα, διαφορετικά θα κάνουν μια τρύπα στο νερό και πάλι!...

Κορυφαίος Γάλλος δημογράφος έχει πει το πολύ πετυχημένο σλόγκαν: «Χωρίς παιδιά σήμερα, χωρίς σύνταξη αύριο».

Όλοι επιτέλους πρέπει να αντιληφθούν ότι κάθε βοήθεια και διευκόλυνση κάθε μέτρο προς την πολύτεκνη Μητέρα είναι προσφορά για την επιβίωση του Έθνους μας. Η ενίσχυση της Πολύτεκνης Μητέρας είναι υποχρέωση της Πολιτείας κατοχυρωμένη συνταγματικά και αποτελεί μέτρο δημογραφικής πολιτικής και όχι ελεημοσύνη.

Με εκτίμηση  
και πολλές ευχές για τη νέα χρονιά και συγχαρητήρια στα παιδιά.

Χρυσόγελος Μανώλης – Γενικός Γραμματέας ΑΣΠΕ